                   Контрольная  работа  по  теме «Простые  вещества».
                                               Вариант-1-2 (1-ый  уровень).
1.Найдите  количество  вещества,  соответствующее: 1-ый : 66 г  CO2,   2-ой : 32 г  SO2.

2.Какое  число  молекул  соответствует  количеству  вещества: 

       1-ый : 5  моль  H2,      2-ой : 0,5  моль  О2.
3.Найдите  объём (н. у.):  1-ый : 1,5 моль  H2S,   2-ой : 3  моль  Cl2.
                                           Вариант-1-2  (2-ой  уровень).
1.Найдите  объём (н. у.)  и  число  молекул  для: 1-ый: 132 кг  CO2,  2-ой: 11  мг  CO2.

2.Найдите  массу  и  объём (н. у.): 1-ый: 18  1020 молекул  SO3, 2-ой: 9   1026 молекул  H2S.

3.Найдите  массу  и  число  молекул, соответствующие:1-ый: 0,3  кмоль  О2,  2-ой: 2  ммоль  Н2.
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